Český jazyk 6. A

Tak už jsem tady zase s novou várkou úkolů – nepochybně ke všeobecné radosti, že mám pravdu?
Nebojte, už to nebude dlouho trvat 

Nadále procvičujte on-line, co se dá: větné členy, pravopis, slovní druhy…co komu nejde (i to, co vám jde).
Rozbor věty jednoduché je i v učebnici na stránkách 76 – 79, můžete si znovu nastudovat.

Nový poznatek – opište si do sešitu:
Druhy přívlastku:
1.SHODNÝ – stojí vždycky PŘED řídícím podstatným jménem, musí se s ním shodovat v pádě, čísle a rodě (ve všech třech kategoriích)
-bývá vyjádřený přídavným jménem, zájmenem nebo číslovkou
-značí se Pks
Příklad: velký pes, první láska, můj kamarád
2.NESHODNÝ – stojí vždycky ZA řídícím podstatným jménem, neshoduje se s ním alespoň v jedné z uvedených kategorií (pád, číslo, rod)
-bývá vyjádřený podstatným jménem nebo infinitivem slovesa
-značí se Pkn
Příklad: cesta lesem, touha jíst
Připomínám, že cokoli závisí na podstatném jméně, tak je to vždycky přívlastek!!!

Na další straně máte úkoly.
Zkusíte si v PS na str. 35 cv. 3 podle tohoto vzoru:
(zubní) kaz-----------zubu  
Bratrův----------pokoj (bratra)
Dále PS 35/4, 35/2, 36/2a

Kdyby vám cokoli nebylo jasné, hned se ozvěte. Někteří z vás to dělají a je to skvělý!
Mějte se krásně, těším se, až vás zase uvidím.
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